



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE  
金沙湖高尔夫观邸

## 大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏  
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



# 接力中国

# 郑州晚报 全国两会特刊



郑州晚报北京专电 昨日下午，出席十二届全国人大一次会议的河南代表团举行全体会议，审议温家宝总理所作的政府工作报告。代表们围绕统筹城乡发展、加快新型城镇化建设、发展教育事业、着力改善民生以及建设中原经济区等踊跃发言。



## 改革招生制度，实现多元化人才培养 建议加大对河南高等教育支持

人物名片

郑永扣

全国人大代表，郑州大学党委书记



### 建议加大对河南高等教育支持

我提三点建议：一、建议教育部继续扩大河南省研究生培养规模，优化河南人才培养结构。二、建议教育部、财政部结合“中西部高校综合实力提升工程”的实施，在郑州大学设立“优势学科创新平台”项目，推动河南高校提升学科建设水平。三、建议教育部、财政部结合《中原经济区规划》的实施，在国家级协同创新中心的布局方面，给予河南倾斜，促进河南高校集聚和培养一批科研创新团队，提升自主创新能力。

人物名片

马文芳

刘庄村村医  
全国人大代表，通许县大岗李乡苏



### 建议建立农民体检站

温总理的政府工作报告中提出，深化医疗卫生事业改革，新农合补助标准从240元提高到280元，特别是在基层实行基本药物和零差价，农民看病难看病贵将得到根本性缓解。

马文芳建议：一是建立农民体检站，40岁以上的农民每年体检1-2次，做到有病早治，无病预防。二是提高乡村医生的收入水平。三是加强乡村道路的管理和维护。

人物名片

毛杰

党委书记  
全国人大代表，郑州市教育局局长



### 改革招生制度，实现多元化人才培养

谈到现行高考制度，毛杰提出三点建议：第一，要实行一年多考，打破一考定终身体制，建立多次考试机制，学生可以自主选择时参加。第二，希望在高考中能够进行高考科目配置的多样化和试题的层级化。考生可以选考不同的考试科目和不同的考试难度，高校可以参考不同的考试科目和不同的考试难度去录取所需的学生。第三，实行特长生考前甄选，对有特长的孩子，尤其是不能被执笔考试测量出来的特长，应采取考前甄选的方式，经高校相关专家测试认定，并采取在高考中给予一定的分数照顾。这样高考选拔才能真正实现多样化的培养。

人物名片

李海燕

全国人大代表，周口科技职业学院院长



### 建议国家尽快修改职业教育法

建议国家加大对农区职业教育的投入力度。河南是人口大省，建设中原经济区实现新型农业现代化需要大量的新型农民，大量农民进城务工，应继续提高自身劳动技能。

建议国家尽快修改1996年颁布的职业教育考试法，以适应新时期职业教育发展的需要。

人物名片

陈祥恩

匡雷申长，党委书记  
全国人大代表，河南煤业化工集团



### 做好环保节能，不要“带毒”的产值

陈祥恩认为，未来应该做好以下几个方面：一是做好环保节能，不要“带毒”的产值。二是做好安全生产，不要“带血”的产值。三是做好结构调整和转型升级，提高质量和效益。四是做好自主创新，掌握核心技术。五是提高员工的收入，让员工过上体面的生活。

人物名片

李长杰

团股份有限公司党委书记、董事长  
全国人大代表，金龙精密铜管集



### 政府设立培训机构，为落后企业培训工人

城镇化的发展离不开工业企业的支持，企业的投资和产业的转移促进了农业城镇化建设，希望政府能给予很好的呵护和支持。要完善为工业服务的各项基础设施建设，包括水电风气和生活配套设施。要为落后的工业企业培训合格的技术工人。这个培训不是技校通用培训，而是政府要设立专门培训机构和培训人员，对落后企业的需求进行定向培训。